3. נתון פרוזדור אינסופי. בצד אחד של הפרוזדור נמצאים חדרים, שממוספרים על ידי מספרים שלמים ממינו אינסוף עד פלוס אינסוף.בחדרים גרים 9 פסנתרנים (בחדר איד יכול לגור יותר מבן אדם אחד).  כל יום, שני פסנתרנים שגרים בחדרים צמודים, נגיד, K ו- 1+K, מגיעים למסקנה שהם מפריעים אחד לשני ועוברים לחדרים 1–K  ו- 2+K. פסנתרנים שגרים באותו חדר לא מפריעים אחד לשני. 

הוכח שאחרי מספר סופי של ימים, המעברים האלה יסתיימו.

פתרון. ניקח שלושה חדרים רצופים: N, 1+N , 2+N. אם אחד מהחדרים האלה מאויש, אז אחד מהחדרים האלה יהיה מאויש תמיד. אכן, בשביל "לסלק" פסנתרן מחוץ לשלושה חדרים אלה, הוא צריך להיות בחדר ימני או שמאלי, והוא יעזוב רק אם יש פסנתרן גם בחדר המרכזי. אבל הפסנתרן שגר בחדר המרכזי יישאר בשלושה חדרים אלא.
מפה ברור, למשל, שאף פסנתרן לא יכול להגיע 30 חדרים ימינה לפסנתרן הכי ימני (או שלושים חדרים שמאלה לפסנתרן הכי שמאלי). בשביל להגיע לשם, הוא צריך לעבור 10 שלשות, ובכל שלושה יישאר פסנתרן כל הזמן, לכן צריכים בשביל זה 10 פסנתרנים. לכן הפסנתרנים גרים בתחום חסום, שמוגדר מראש. 
לסכום הריבועים מספרי החדרים של כל הפסנתרנים נקרא "אנרגיה". 
כל פעם שאנשים עוברים דירה, אנרגיה עולה ב-4, הרי 
K2+(K+3)2=2K2+6K+9  , (K+1)2+(K+2)2=2K2+6K+5. 
לכן, אם התהליך לא יעצור הרבה זמן, אנרגיה תגיע לערכים גבוהים מאוד וזה אומר שמישהו גר בחדר אם מספר גבוה מאוד. הוכחנו שזה בלתי אפשרי.
